

最后，就让我们共同来看一看属于审计人自己的表情包吧！



检查财经纪律的执行情况，揭露违法乱纪现象，纠正不正之风，一定要重视！不要以为我们表情包可爱就能不严肃啊！我们的小锤锤可厉害着呢！



“百姓的事就是天大的事”，推动政策落地惠民，什么！竟然总结出了表！情！包！审计人也太厉害了吧，用一张“棒棒哒”的表情包夸夸你！



审计助力打赢脱贫攻坚战，我们不只落在行动上，放在心头上，还放在表情包上！



习近平总书记曾经说过“绿水青山就是金山银山”，要是记不住，快，把表情包画一百遍！



喂喂喂！审计小喇叭要开讲啦！财经法治宣传教育，记不住的统统写在小本本上！



着力防范化解重大风险，促进经济社会健康发展，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保障！



**找线索** 我在找线索，我在找线索，我在找线索，重要的事情说三遍？以后不用啦！一张表情包全搞定，看这放大镜，违法违规的蛛丝马迹统统不放过！



作为深沉的审计人，思考一定是生活日常。发出这张表情包，让他们看看这严肃认真的表情，清晰有逻辑的思路！

**审计八不准  
工作纪律**



以后再有人生出了不好的意图，话都不用和他们多说！一张表情包就能让他们知难而退！审计人就是这么正直！



可别以为审计“老干部”们不懂电脑，很多审计可都借助大数据技术！以后别人再问，直接给他发，现在做的正是大数据审计。



热爱审计事业的人大多是“工作狂”，以后这表情包就是审计“工作狂”的logo。

出差中



审计人出差时总会带着电脑、拉杆箱、双肩包“审计三宝”，当然，也有审计人的“诗和远方”。



怎样才算是合格的审计人？这次我们不用文字，用表情包告诉所有人。



天不怕，地不怕，没有问题能难倒的审计人，最怕的是什么呢？是蓝屏啊！

忙碌中



正在忙的时候如何委婉巧妙回复别人呢？“我正在忙，稍后回复”？这也太落伍了吧，这时候发张图啊！看这专属表情包，多可爱！

棒棒哒



日常聊天中，怎么样表示夸奖？“你真棒”还是“勤奋吃苦”？现在有了这张表情包，你在赞美别人的时候，绝对让对方开开心满满！



如何表示苦恼呢？好像总是没有什么文字能够很贴切地表示，当当当！这张表情包的横空出世，就完美地解决了这个问题，因为工作苦恼？发这张表情包！因为琐事苦恼？发这张表情包！

惊呆了



自己满脸的震惊.gif如何透过屏幕告诉别人呢？来，拿出这张压箱底的表情包，一切都是小case！

emmmm



来，送分题：思索中又有犹豫，犹豫中又有思索，这要怎么表示？最潮的当然是——“emmmm”！而这张“emmmm”还是图文并茂式。快，用起来！

比心



表示喜爱和感谢怎么办？别老说“谢谢了”，现在的潮流是比心，就算是隔着屏幕，这颗心也得带着感谢和喜爱穿越屏幕！



傲娇又可爱，生气撒娇时拿出审计专属的“哼”，把傲娇进行到底。



加油鼓劲的时候，图文并茂绝对是不二之选，看这笑容都是力量，加油加油加油！



工作时有时会遇到委屈或不理解。假装可怜的自己，这张表情包绝对是王牌了！



表示疑惑的时候，轻轻松松点出一张表情包，省去打字的麻烦，绝对是居家旅行必备表情包啊！

可爱



我们是走可爱风的“老干部”，当然是少不了卖萌的啊！萌萌哒的笑容，我们就是“老干部”里最萌的仔。



ok、可以、没问题，对你的肯定还得带上我们审计人的招牌笑容！



习近平总书记提出的“三立”精神——以审计精神立身，以创新规范立业，以自身建设立信——当然要放进表情包里，每！天！都！发！



叮！您呼叫的好友正在奋斗，为了完成审计工作而努力 ing！

不能说的秘密



这是一个天大的秘密哦，天知地知，只能我知。保守审计秘密，不可说，不可说。



工作使我快乐：玩耍令人疲惫，只有工作才能使我快乐！快让我们投入愉快的工作中吧。



太累啦！这可能是每天审计人疲惫的写照了吧，好了话不多

说，我们一起休息。



为了确保审计反映情况的客观、真实、严谨，我们经常要开会研究！号外！号外！我们要——开！会！了！以后通知开会不再是单调的三个字，而是一个可爱的小姑娘！不错吧！

又要改???



为保证审计报告质量，经常要反复斟酌修改，拿着第 n 稿的我总是陷入沉思，就像表情包里紧锁的眉头、疑惑的目光，和头顶上的灵魂质问——又要改???

快躺下来  
我还能工作



深夜工作的审计小可爱和审计“老干部”们，他们心情总是复杂的。火热的心和颤抖的手！直不起的腰和抬不起的头！快！扶我起来，工作就是“我”的理想，我还能继续工作！



敲黑板啦！小盆友们都好好听讲！审计“四严禁”工作要求绝对不可以违反哦！



我们要干嘛？审计延伸！让我们走起来！表情包刷起来！